

2012年10月21日
星期日 农历壬辰年九月初七

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第12316号 今日4版

今天白天到夜里 多云转阴有阵雨 风力 偏东风3级转偏北风3级 温度 最高20℃ 最低10℃ 降水概率70%

打造高品质都市党报

郑州市妇女儿童活动中心落成

黄晴宜 吴天君出席落成典礼

本报讯(记者 刘俊礼)昨日上午,备受社会各界关注的市妇女儿童活动中心正式落成。中共中央委员、全国政协社会和法制委员会副主任、全国妇联原党组书记、副主席、书记处第一书记黄晴宜;省委常委、市委书记吴天君;省妇联主席陈砚秋;市领导李秀奇、高建慧、孙金献、薛云伟、贾记鑫等出席落成典礼。落成仪式由市委常委、组织部部长高建慧主持。

典礼仪式上,黄晴宜宣布“郑州市妇女儿童活动中心落成”。吴天君在致辞中指出,发展妇女儿童事业,关注儿童成长,是社会文明进步的重要标志,是构建和谐社会的重要内容。建设妇女儿童活动中心是市委、市政府优化妇女儿童工作环境、完善城市功能的一项重要举措,对加快妇女儿童事业发展起到积极的推动和促进作用。希望妇女儿童活动中心要以“服务于妇女儿童、服务于社会”为宗旨,坚持“社会效益、人才效益、服务效益”并重的工作原则,把握时代脉搏,弘扬先进文化,丰富活动载体,把中心办出特色、办出品牌,真正使其成为妇女儿童成长进步、提升素质、丰富生活、传播文化的重要阵地。希望市妇联以此为契机,坚持以科学的发展观为指导,组织和动员全市广大妇女群众积极投身郑州市建设,为把郑州建设成为中原经济区核心增长区、全国重要的区域性中心城市和最佳宜居环境城市做出新的更大的贡献。

据悉,郑州市妇女儿童活动中心位于二七区嵩山路与淮河路交会处,建筑总面积5969平方米,主要设置有演播大厅、青少年户外教育培训基地、展览厅、健身房、健身房、多功能活动厅等服务场所。

用领导方式转变
加快发展方式转变
三十二谈·滹池篇

何平感言

资源是财富,但也可能是“包袱”,得失之间,关键在于思想观念的转变:
滹池县过去依赖资源,经济快速增长了,却面临着过度开采和粗放发展带来的诸多困局;
现在依托资源,毅然推进产业转型升级,从而实现了又好又快发展。
没有资源发愁,有了资源用不好也发愁。滹池县走过的路,突出体现了我省很多地方曾经面临的困局。(下转第三版)

资源县的转型之路

薛蒙林

上世纪90年代,滹池是出了名的国家级贫困县。穷急了,滹池人开始向上向下看,这一看不打紧,满山有矿到处有煤,看的是心花怒放。

一时间,小煤矿、小铝矿、各种石料场遍地开花,紧接着上了水泥厂、火电厂、玻璃厂、氧化铝厂,资源工业迅速壮大。(下转第三版)

用领导方式转变
加快发展方式转变
三十二谈·修武篇

何平感言

县域发展的关键,在于找到切合自身实际的思路。方向正确,持续而为,必结硕果。
修武有个云台山,云台山吸引了八方游客,实现了修武县域经济的第一次转型,从山区农业县到旅游大县的华丽转身,转出了形象,转出了效益,更转出了“绿色发展”的精气神。(下转第三版)

旅游大县的新追求

王建修

云台山因美丽的山水而名扬海内外,但很多人却不知道云台山就坐落在——因武王伐纣修兵练武而得名的千年古县修武境内,这让修武人深感遗憾。

山还是那座山,水还是那湾水。十年艰辛不寻常,修武靠解放思想、叫卖山水、开发旅游赚来了“真金白银”。2011年,只有30万人口的修武县。(下转第三版)

两癌救助金春蕾助学金发放

惠及50名贫困母亲百名贫困女生

本报讯(记者 刘俊礼)昨日上午,我市举办全国妇联“贫困母亲两癌救助专项基金”暨郑州“春蕾计划”福利彩票资助助学金发放仪式。中共中央委员、全国政协社会和法制委员会副主任、中国妇女发展基金会理事长黄晴宜出席仪式并为我市贫困“两癌”母亲送来了50万元救助金。

省妇联主席陈砚秋、市领导李秀奇、高建慧、薛云伟、贾记鑫等出席发放仪式。仪式由市委常委、副市长薛云伟主持。

“贫困母亲两癌救助专项基金”是全国妇联争取中央财政的支持,利用中国妇女发展基金会平台,动员社会力量筹集资金,为全国广大农村贫困“两癌”母亲设立的专项救助基金项目。经全国妇联确定

的“贫困母亲两癌”救助对象,每位可获得由全国妇联、中国妇女发展基金会提供的人均1万元的资助,帮助50名贫困妇女解决“两癌”治疗费用,造福于贫困母亲。近年来,全国妇联和中国妇女发展基金会先后通过“两癌”救助专项基金、“母亲健康快车”等项目为我市捐助资金数百万元。

活动现场,我市100名家庭困难女生收到了助学金。作为我市对全国妇联实施的“春蕾计划”项目延伸和拓展,我市从2009年开始,由市民政局从福利彩票公益金中支出30万元,对全市100名女高中生进行连续三年资助。今年我市根据实际情况,提高了资助额度,延长资助年限,继续对全市100名品学兼优的女生从初中

三年级开始进行连续四年资助,保证这些孩子不因家庭困难失去上高中的机会。

黄晴宜对我市积极维护妇女儿童权益、促进弱势妇女儿童共享改革发展成果的举措给予充分肯定。她说,郑州市在推动妇女全面发展和儿童健康成长方面,围绕妇女儿童最关心、最直接、最现实的利益和突出的重点难点问题,积极整合资源,注重协调运作,创造性地抓好工作落实,取得了实实在在的成效,走在了河南省乃至全国的前列。她希望郑州市采取更加扎实的实际行动,使更多妇女儿童受益受惠。她嘱托患病妇女要坚定生活信念,争取早日康复;希望受助女学生志存高远,学有所成,早日回报社会。

办好武术节 实现新精彩

千余武林高手今日聚郑迎盛会

武术节开幕式迎宾式昨最后预演



本报讯(记者 左丽慧 李娜 李焱 图)放飞五彩斑斓的气球,和平鸽在航海体育场上空翱翔……昨日下午,鲜花和彩旗将航海体育场装扮得喜气洋洋,第九届中国郑州国际少林武术节开幕式预演在这里举行。市领导马懿、王哲、黄保卫、刘东,市政府秘书长吴志华等和部分省市民一起观看。

武术节开幕式暨大型文艺演出今天下午3时将在郑州航海体育场开幕。这台精心设计、精彩演绎的视觉饕餮盛宴,由“少林之源”、“少林之禅”、“少林之韵”和“少林之魂”四个

篇章组成,突出“以武之魂、以武出彩”的特点,13000多名演员参加,集中呈现积淀深厚、博大精深的中原文化,将为来自73个国家和地区的195个团队1500多名运动员以及现场数万观众带来全新体验。

本报讯(记者 李晓光 陈凯文 唐强 许大桥 图)昨日下午,本届武术节登封迎宾式进行了最后预演。按照正式演出,5万余名参演人员从登封高速西出口,到少林寺山门前,在全长15公里的路段进行了精彩纷呈的各类武术表演。

记者在现场看到,从登封高速西

出口开始,道路两旁列的旗帜拉开了迎宾式的序幕。登封大道两侧的拳术表演区、少儿表演区、器械表演区、搏击表演区、综合表演区等5个分区278个方阵近2万人演出恢宏的气势。

从少林寺游客接待中心到少林寺山门约两公里的路程,飞针穿玻璃、上罐功、金钟罩……各类神功绝技,以及舞龙表演,历届春晚和大型活动中的最优秀节目,把迎宾活动推向高潮。

来到少林寺山门前,完成“九合天下”最后一个环节后,在祝福声中,登封迎宾式预演结束。

航体看开幕式 须从北门进场

本报讯(记者 李娜 左丽慧)今日15时,第九届中国郑州国际少林武术节开幕式将在航海体育场隆重举行,如果您要去现场观看,切记从体育场北门入场。

若您有车票,按此线路行驶:持特通证和一号证的车辆,经航海东路、启明西街进体育场北门,按指定位置停放;持二号证的车辆,经航海东路、朝凤路进十一中西门,按指定位置停放;持三号证的车辆,经航海东路、朝凤路进体育场南围栏杆外空地,按指定位置停放;持四号证车辆经航海路、朝凤路、启明路,按指定位置停放;持五号证的车辆经航海东路,经开第一大街、经南五路,按指定位置停放。

需要提醒的是观众须持票从体育场北门(如右图)进入,经安检后从北步梯进入看台区。如有疑问,请参阅市公安局交警支队日前发布的临时交通管制措施通告。



基层组织党建探新路

——金水区推进非公企业党组织“三双”活动报告

本报记者 贺贺喜 通讯员 刘 敏 王璐洁

从业人员近70万人,创造经济总量占全区GDP的80%以上,已成为金水区经济社会发展的重要推动力量。“实现三年行动计划目标,打造‘四个金水’,既需要金色GDP的硬支撑,也呼唤红色GDP的软实力,‘三双’活动就是一个大舞台、好载体。”金水区委书记郑源东言其要。

双培养 拓展阵地 强基固本

一方面狠抓入党积极分子的教育培养,突出抓好生产一线职工、专业技术骨干、经营管理能手

的党员发展工作,努力把业务骨干培养成党员。另一方面,优先安排党员职工进修培训、岗位历练和急难险重任务锻炼,使党员职工成为业主信任,职工信赖,技能过硬的企业精英。

这样的“双培养”理念在金水区各个非公企业当中不仅开花灿烂,而且满园春色——

上个月的教师节庆祝大会上,联大教育集团20位“双首席”获得者格外引人注目:集团党委评选出的10位首席教师和10位首席班主任,人人是党员,个个是精英。集团党委书记甘宇祥

道出了集体“获奖感言”:由“双首席”牵头创建了10个教师学习共同体,每个学研共同体中,青年教师不得低于50%,就是要一大批青年教师与“双首席”教师获得更多的交流机会,从而使他们学有方向,干有目标,激活“一池春水”。

档案室,这个在常人看似没有多少“含金量”的寻常岗位,“貌似”难得建功立业。但对于河南鑫山集团档案室的闫爱珍而言,她却具有“特异功能”:只要说出文件关键词,就能在10秒之内通过索引调阅相关资料。她2002

年入职,2008年即以业务骨干入党,现在是公司行政部的副经理。

党员骨干,骨干党员,融为一体,互为彰显。2008年南方连雨肆虐之时,河南新开元实业有限公司在云南承揽一家煤矿工程,急需大量人员上阵。公司阵前点将,报名者全是骨干加党员的“双料精英”。8人小组春节在云南度过,把河南党员的形象留在了云南。

双推荐 深化内涵 高端发力

对思想素质好、工作能力强、技术水平高的党员职工进行党务工作业务培训,尽快使他们成为党务工作的行家里手,并同时选拔到党组织班子中来。同时采取“双向进入,交叉任职”等方式,推荐企业党组织负责人到中高级管理层,从机制上保证党组织作用的发挥。

(下转第三版)